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Hopddoon 23 /2.
1. 1) Aet€te 6u Inn(G) < Aut(G) yo xéde opdda G.
2) AceiZte 6T S, = Inn(S,,), yo xdde n € N.

2. Acléte 6Tt av 1 G mepiéyel oTolyelo g mou €yel axpBng Vo culuyT| cTolyEld TOTE
N G TEQIEYEL YVAOLOL XUVOVIXY| 1] TETEUIUEVT, UTtooudda V.

3. Av H < G &ei€te 61t Ng(H)/Cq(H) elvon tobpopen pe pla unoouddo tne Aut(H).

4. 'BEotww C xuxhu t6éne n. Acigte 6t Aut(C') ebvon ofiehiavr t6€ne ¢(n). Eivor v
C o 1 Aut(C) mévta xuxhr;

5. Eow N JG. Aci&te 61 av N xou G/N elvon nencpaopévo napoySUeves ouddes
t6Te xou 1 G elvou.

6. 1) Acifte 6T xdde TEMEQUOUEVT] TUPAYOUEVY) UTIOOUAD TNG TeocVeTinY|g ouddag Q
ebvon xuxhixn. Luunepdvete otL 1) Q Bev elvan memepaouéva ToRYOUEVT).
2) Adote wo yvioto uroouddo e Q mou vor puny etvon xuxhix.

7. Eotw H, K < G. T'pdgoupe [H, K] yio vae cupfolicoupe tnyv urooudda e G mou
nopdryeton and Oha o [h, k| ue h € H xau k € K. Acilte to endpeva:

1) HC Cg(K) aw [H,K] =1

2) HC Ng(K) avw [H, K| C K

3) Av HHK G xaw HNK =1 16te H C Cg(K).

8. 'Eotw H, K vnoouddec pe nenepacpévo deixtn oe opdda G (1 omolo unopel vo eivan
dreweng t6Enc). Av |G 1 H| = m xou |G : K| = n 8eiéte 6t exn(m,n) < |G :
H N K| <mn. Yuunepdvete 61t av m, n eivon petald toug tpwtol tdte G = HK.

9. Av H QG pe |G : H| = p mpwtog, deilte ot vy xdde K < G elte K < H 1
G=HK xu |[K:KnNH|=p.



